®CFMOoTO

INSTRUCTIONS DE MONTAGE DES ACCESSOIRES

PARE-CHOC AVANT -- PN 5HY#-801100-1000
VALIDE POUR : UFORCE 1000 & UFORCE 1000 XL 2020 ET PLUS

AVANT DE COMMENCER : Lisez et comprenez les instructions avant de commencer tout travail. Assurez-vous
que toutes les piéces sont présentes et que vous disposez de tous les outils nécessaires a lI'assemblage.

REMARQUE : CFMOTO ne sera pas responsable des dommages causés par un assemblage incorrect. CFMOTO
recommande que tous les accessoires d'origine doivent étre assemblés par un revendeur CFMOTO agréé.

Avant I'assemblage, garez le véhicule sur une surface plane, placez le pignon de transmission en stationnement (P)
et éteignez l'interrupteur a clé.

Zhejiang CFMOTO Power Co., Ltd. Tous droits réservés. La reproduction de ce document, méme partielle, ainsi que la copie de toutes sortes,
est autorisé uniquement avec l'autorisation écrite expresse du titulaire du droit d'auteur.

SIGNIFICATION DES SYMBOLES

-
| - Indique des informations avec plus d'informations ou des conseils.

1 - Indique des informations d'avertissement ou de danger.

LISTE DES PIECES

NO NOM DE PIECE NUMERO DE PIECE QTE REMARQUE
1 ENSEMBLE PARE-CHOC AVANT 5HY#-801100-1000 1
2 PARE-CHOC AVANT 5HY#-801110-1000 1
3 BOUCHON 38 9DS#-801401-6000 4
4 VIS M6x25 30006-060025870 2
5 VIS M8x25 30006-080025870 2
6 BOUCHON B 5BY#-801302-1000 2

LISTE D'OUTILS

NO DESCRIPTION QTE REMARQUE
1 CLE ADOUILLEEN T 13 mm 1
2 CLE ADOUILLE EN T 10 mm 1
Outils recommandés
3 MARTEAU EN CAOUTCHOUC 1
4 GANTS DE PROTECTION 1



Anaelle T. Brouard
Rectangle


®CFMOoTOo

/@

VAN

N\

/@\ —0O

/I Utilisez un marteau en caoutchouc pour installer les
bouchons (3) dans le pare-choc avant (2).

/I Retirez les boulons du panneau de pare-choc avant (A).

/Il Positionner le pare-chocs avant en position de montage
comme illustré, puis installez les boulons (4) et (5).
Il Serrez les boulons uniformément selon les spécifications

VIS M6x25 30006-060025870 | 10-15N.m

VIS M8x25  |30006-080025870 | 15-26N.m

N

N,

I Installez les bouchons B (6) dans I'ensemble du pare-
choc avant (1).



